

ТАИЖА

Газета выходит с 1932г.

№ 58 (6982)

СУББОТА, 25 ИЮЛЯ 1998г.

РАЙФИНОТДЕЛ
СООБЩАЕТ

ПРОЗРАЧНЫЙ БЮДЖЕТ

С 14 по 20 августа из областного бюджета в районный получена дотация на выплату зарплат работникам здравоохранения за март в сумме 50 тыс. руб., работникам ЖКХ зарплата за январь 1998 г. в сумме 150 тыс. руб. Из них (тыс. руб.):

Крапивинское ПОЖКХ	-30
Зеленогорское ПОЖКХ -	30
ПКК и ТС п.Зеленогорского -	40
Арсеновская с/а -	2
Банновская -	4
Барачатская -	7
Борисовская -	9
Зеленовская -	9
Крапивинская -	1
Мельковская -	2
Салтымаковская -	7,5
Сарапкинская -	3,5
Шевелевская -	5

Собственных доходов получено 36,8 тыс. руб. Из них направлено на выплату платы работникам бюджетной сферы - 32,6 тыс. руб., району - 0,5 т. руб., пособие по опеке; РТМО - 2,0 т.руб. на приобретение ГСМ для 'Скорой помощи'. Прочие расходы - 1,7 т.руб.

Н.КАЗАКОВА,
зав. райфо.



ЗАГОТОВКА КОРМОВ

И ВСЕ ЖЕ ТРУДИТСЯ ДЕРЕВНЯ

'Июль - разноцвет, отбоя от работ нет' - эту пословицу чувствует на себе каждый селянин. Да и как не чувствовать, если за короткое лето надо сделать массу работ, чтобы в долгую зимнюю пору можно было бы если не жить, то хотя бы выжить.

Основная задача - заготовить корма и, в первую очередь, сено. Сухая, жаркая погода благоприятствует полеводам, но 'зеленая жатва' идет в сложных условиях. Тяжелое финансовое положение хозяйств, из-за чего крестьяне не могут приобре-

сти горюче-смазочные материалы и запчасти на изношенную технику, расхлябывает людей, вносит свои коррективы, а они пока безрадостные. Только несколько хозяйств в районе перешагнуло половину плана заготовки сена, а остальным далеко до этого. Далеко и полеводам совхоза 'Арсеновский'. Коллектив старается, работает, но по не зависящим от него причинам темпы не ахти какие. На 23 июля заготовлено 540 т сена, или 31% от потребности. Не заложено ни одной тонны сенажа.

По пути следования в хозяйство встретили главного агронома Анатолия

Алексеевича Зубарева, рассказали о цели нашего визита и вместе с ним проехали по местам заготовки сена. Анатолий Алексеевич рассказывал, что низкий температурный режим мая-начала июня, недостаток влаги в почве повлияли на рост и развитие трав на многолетних и естественных сенокосах. Урожай сена несколько перевалил за десяток центнеров с гектара. Однако имеющиеся в хозяйстве площади позволяют не только заготовить сено, но и заложить сенаж. Техники достаточно, но нет солярки. Приобретаемого горючего хватает только на сенозаготовку. Обеспечить технику дизтопливом - это каждодневная задача директора. Приобретают его под бартер, и значительно дороже, чем на заправочных станциях.

- Продают нам его по два и более рубля, - возмущенно говорит Анатолий Алексеевич. - Масло сливочное обходится хозяйству по 30 рублей, а покупают у нас по 17-20 рублей. Дороже брать не хотят.

В совхозе для осенней подкормки животных посеяли 40 га рапса, обработали на один раз пары,

готовят сушилки к новому урожаю и все силы сосредоточили на заготовке сена. Заготовку ведут на двух фермах. Однако темпы лучше на первой, где косят травы Владимир Александрович Унгефуг и Евгений Владимирович Вологжанин, сгребает Владимир Федорович Рыбин, а рулонят Николай Дмитриевич Баранов и Валерий Викторович Гергет. Этот небольшой коллектив закатал 350 т качественного сена. Работа их видна: от села Арсенова и почти до реки Томи, в сторону Салтымакова, рулоны, рулоны и рулоны.

- О, след есть! - неожиданно воскликнул Анатолий Алексеевич. - Возят сено. С утра после дождя влажно, и чтобы не стоять, решили вывозить сено.

На полевой дороге четко вырисовывалась на фоне прибитой дождем пыли свежая тракторная колея. А спустя несколько мгновений показалось поле с уложенными в ряд рулонами, тракторами К-700 с двумя тележками и МТЗ-80 с погрузчиком. Владимир Иванович Эбель, управляя своим 'помощником', ловко подхватывал, быстро и красиво грузил 'кругляки' сена в тележку

трактора Виктора Александровича Старченко.

- Два трактора загрузились и уехали на ферму, рассказывает Виктор Александрович, - скоро должны подойти.

Юрий Григорьевич Балышев и Василий Викторович Харитонов первыми в совхозе в текущем году доставили сено нового урожая к месту зимовки скота второй фермы.

Механизаторы этой фермы заготовили 210 тонн сена. На косовице трав заняты трактористы Александр Викторович Вегнер, Владимир Георгиевич Шипилин и Валерий Евгеньевич Парфенов. Сгребает сено Игорь Александрович Солдатов, рулонит Евгений Николаевич Вязников, а стогометом управляет Николай Анатольевич Пономарев.

Люди стараются обеспечить общественное стадо сеном, не забывая о личном. Высятся стога и зароды, лежат рулоны в полях. Все селяне заняты на 'зеленой жатве', а она еще вся впереди.

Н.СУДЮКОВА.

На снимках: погрузка сена; В.А. Старченко, А.А.Зубарев и В.И. Эбель.

Фото А.Осипова.



КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

ПОЖАР

В ночь 17 июля в п.Крапивинском по ул. Островского, 28 произошло возгорание гаража. В результате пожара сгорели гараж, автомобиль, углярка, принадлежащие пенсионеру. Причина

возгорания устанавливается.

КРАЖИ

В период с 15 по 17 июля в Шевелях из дома гр.Л. пропали бензопила и электропила. Ущерб - 2000 руб.

17 июля в вечернее время

в п.Крапивинском неизвестные лица путем свободного доступа увезли торговый киоск, в котором находился строительный материал.

В ночь на 17 июля в с.Ново-Барачаты из загона гр. Т. исчезло 9 свиней. Следов забоя нет. Ущерб устанавливается.

В ночь на 18 июля в с.Поперечном неизвестные лица, сорвав замок, проникли в помещение отделения связи, откуда похитили деньги в сумме 300 рублей.

В ночь на 18 июля в с.Скариопине у гр. С. из стойки пропали лошадь в возрасте двух лет серой масти и две овцы. Ущерб - 2000 руб.

В с. Баннове неизвестные лица, выставив фанеру в окне кладовой, проникли в дом г-ки Х., откуда похитили конскую сбрую и электропечь.

В ночь на 21 июля в п.Крапивинском неизвестные лица проникли в торговый киоск Е.Пастуховой и похитили электровесы и

продукты питания.

Этой же ночью в п.Крапивинском неизвестные лица из гаража, расположенного на территории кирпичного завода, похитили с трактора ДТ-75 топливную аппаратуру и топливные фильтры.

(По материалам РОВД).

Проблемы выживания, пенсии, медицинское обслуживание, обеспечение лекарственными препаратами и телефонной связью, создание запасов угля на зиму, сена на подворье, предстоящие выборы законодательной и местных органов власти - эти и другие вопросы, что волнуют пожилых людей, и были в центре внимания предметного разговора, который организовал крапивинский поселковый совет ветеранов, пригласив к участию в нём главу администрации района А.Я. Медведева, заведующую управлением социальной защиты населения Н.М. Быкову, заведующего поликлиникой В.Ф. Сафонова, заведующего аптекой И.А. Рогозина, заместителя заведующей центром социального обслуживания И.В. Арнольд.

и ответы на вопросы, и предлагаемые решения, советы по той или иной проблеме да и просто общение 'за жизнь' как с главой администрации, так и с руководителями служб района. Не буду останавливаться на частных случаях, а вот то, что касается большинства

пенсии таким образом - только по желанию пенсионера, только по его личному заявлению.

Несколько слов об отпуске лекарственных препаратов по льготным рецептам. Пять тысяч рублей - долг перед аптекой районной администрации с начала года по возмещению средств на льготную категорию больных. А потому из рецептов по 4 группам заболеваний, как это положено в первую очередь, начиная с марта, по льготам ведется отпуск только обезболивающих для онкобольных. Все лекарственные препараты, которыми располагает наша аптека, взяты под реализацию, потому и цены высокие. Если работать напрямую, скажем, с московскими фирмами, за наличный расчет, это сразу бы положительно сказалось на ценообразовании. Однако аптека не располагает собственными оборотными средствами. Есть задумка поработать по кредитам из банка, но получится ли? По крайней мере, предпринять шаги в этом направлении администрация аптеки намерена.

В. НИКОЛАЕВА.

НЕ ЗНАЛИ?
ТАК ЗНАЙТЕ!

СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ: НОВОСТИ И СООБЩЕНИЯ

В ИЮЛЕ управлением занятости населения в п. Зеленогорском, п. Крапивинском проведен 'День безработного'. На встрече присутствовало 340 безработных, не только из выше-названных поселков, но и из 6 сел района. Сотрудники управления разъяснили ситуацию по задержке выплаты пособия, рассказали о взаимозачетах, ответили на вопросы.

В ПЕРВЫЕ в службе занятости на базе Крапивинской школы для 85 уч-ся 9-11 классов были проведены дни выпускника. Ребята предложили учебные заведения Кемеровской, Томской, Новосибирской областей, ознакомили с условиями приема и сдачи экзаменов, вручили памятки 'Советы выпускникам'.

В п. ЗЕЛЕНОГОРСКОМ, где особенно остро стоит вопрос трудоустройства, 2 раза в месяц ведется выездная перерегистрация безработных граждан. Поставлено на учет 153 человека.

С НАЧАЛА года в клубе ищущих работу прошли обучение 12 безработных женщин. Участие в деловых играх, тренингах улучшило психологическое состояние участниц, они вновь обрели уверенность в себе. 8 участниц самостоятельно нашли себе работу.

В УПРАВЛЕНИИ занятости населения подведены итоги конкурса проектов по созданию дополнительных рабочих мест. Свои проекты и документы, необходимые для участия в конкурсе, представили два предпринимателя. Защищали их после предварительной экспертизы бизнес-планов районной конкурсной комиссии конкурсанты п. Крапивинского. Победителями признаны проект 'Кафетерий' - создано одно рабочее место и проект 'TV-Парк плюс' - создано 3 рабочих места, которые займут безработные граждане из категории социально не защищенной группы населения.

Из фонда занятости будет израсходовано 57355 рублей, финансовые средства будут выделены на льготной основе. Однако из-за отсутствия 'живых' денег финансовая помощь будет производиться путем взаимозачета с должниками в фонд занятости.

СЛЕДУЮЩИЙ конкурс проектов работодателей будет проводиться с 7 по 21 сентября 1998 г.

Просим работодателей принять участие в конкурсе проектов по организации дополнительных рабочих мест.

Информацию подготовила ведущий специалист УЗН
Г. ГЕРГЕТ.

ЖИТЬЕ - БЫТЬЕ НАШЕ

О НАСУЩНЫХ за дачах дня, о том, в каких экономических, социальных условиях находится сегодня Крапивинский район, подробно проинформировал А.Я. Медведев. Бюджет района только на 15% представлен собственными доходами, 85% - областная дотация. За первое полугодие районная часть его выполнена на 98,8%, а областная лишь на 22%. Вот и экономическая ситуация отсюда. На два месяца идет отставание по подготовке к зиме. Принятая в области программа в отношении финансирования района для этих целей не выполняется. А потому очень не просто обстоят дела с подготовительной предзимней кампанией на объектах соцкультбыта, по жилью. В два месяца разрыв по

выплате пенсии. Немало жалоб поступает от жителей п. Крапивинского по коммунальным услугам и, в частности, по воде. Надежды на скважины, водонапорные башни для такого большого поселка не оправдывают себя. Из двух вариантов в глобальном решении проблемы: подключиться к томской ветке водовода Крапивинский - Ленинск-Кузнецкий либо вести трассу от богатейшего подземного озера в окрестностях Междугорного - район склонен ко второму, как наиболее экономически выгодному. Документация по нему готовится для включения в титул по строительству на 1999 г.

Говоря о подготовке к зиме, глава района высказал свою позицию по

Крапивинской шахте: шахту надо сохранить. Касаясь вопросов здравоохранения, отметил, что коллегиально принятое решение о страховании неработающей части населения района в страховой компании 'Кемеровоуголь' обосновано, злоупотреблений в том нет. Внимание собравшихся было акцентировано еще и на следующем: с пуском зеленогорского большого комплекса п. Крапивинский остается без объекта здравоохранения, а потому уже сегодня в районной администрации думают о строительстве врачебной амбулатории и надеются на поддержку совета ветеранов в выборе места для нее: возле аптеки.

По ходу беседы были

пенсионеров, ветеранов труда, доведу до сведения. Майская пенсия на 16 июля по району была профинансирована на 71%. Как сложится положение с выплатами её в последующие месяцы, сложно загадывать. Но уже есть распоряжение губернатора области о натуральном отоваривании части пенсии - до 50% от месячного размера её. Вступит ли оно в силу, поскольку есть сведения, что областная прокуратура намерена опротестовать правомочность этого распоряжения, время покажет. Управление социальной защиты уже проводит работу по заключению договоров взаимозачетов с производителями продукции, цены будут рыночными. Отоваривание

ОБЪЯВЛЯЕТСЯ ЗАКРЫТЫЙ КОНКУРС

АДМИНИСТРАЦИЯ Кемеровской области и Комитет природных ресурсов по Кемеровской области объявляют закрытый конкурс на получение лицензии на право добычи каменного угля на участке Еловский.

Участок расположен в Крапивинском районе Кемеровской области на расстоянии 14 км от угольного разреза 'Сартаковский' и 20 км от угольного разреза 'Моховский'.

Участок Еловский разведан детально. Оперативно подсчитанные запасы угля прошли государственную экспертизу в ЦКЗ Министерства природных ресурсов (протокол ЦКЗ от 26.03.98 г.) и поставлены на государственный баланс.

Тектоническое строение участка простое - первая группа сложности. Горно-геологические условия эксплуатации относительно простые.

В границах участка заключено 3 угольных пласта средней мощностью 5,28; 8,35 и 9,62 м, пригодные для открытой отработки. По качеству угля относятся к марке Д и пригодны для энергетического использования. Низшая теплота сгорания рабочего топлива 4790-5130 ккал/кг (20,1-21,5 Мдж/кг).

Оперативно подсчитанные запасы по трем пластам до глубины порядка 100 м от поверхности (максимальный коэффициент вскрыши 4 м куб/т) составили 18882 тыс. т, в т.ч. по категории А+В - 16710 тыс. т - 88,5%.

Участок подготовлен для промышленного освоения.

Площадь предварительного горного отвода - 400 га, нижняя граница его - горизонт +150 м (глубина от дневной поверхности до 110 м). Площадь участка ограничена прямыми линиями, соединяющими угловые точки с географическими координатами:

1. 54 гр	44 мин сш	86 гр	33 мин вд
2. 54 гр	44 мин сш	86 гр	33 мин вд
3. 54 гр	43 мин сш	86 гр	34 мин вд
4. 54 гр	43 мин сш	86 гр	35 мин вд
5. 54 гр	43 мин сш	86 гр	36 мин вд
6. 54 гр	43 мин сш	86 гр	35 мин вд
7. 54 гр	43 мин сш	86 гр	35 мин вд
8. 54 гр	43 мин сш	86 гр	34 мин вд
9. 54 гр	44 мин сш	86 гр	33 мин вд

Условия конкурса:

1. Участниками конкурса могут быть субъекты предпринимательской деятельности Российской Федерации независимо от форм собственности, подавшие в установленном порядке заявки и оплатившие лицензионный сбор.

2. Срок действия лицензии - 20 лет.

3. Работы по освоению участка проводятся в две стадии:

- проектирование и строительство;

- разработка участка с проектной производительностью горнодобывающего предприятия не менее 500 тыс. т угля в год.

При этом должны быть соблюдены следующие условия:

- завершить проектирование добывающего предприятия до 01.07. 1999 года;

- приступить к началу строительства с 01.07. 1999 года;

- срок выхода разреза на проектную мощность - 2001 год.

В проекте разработки участка должны быть предусмотрены:

- наиболее полное извлечение и комплексное использование сырья;

- оценка воздействия на окружающую среду добычных и обогатительных работ;

- расчет возможного влияния карьера на подземные минеральные источники санатория 'Борисовский';

- проведение горно-экологического мониторинга;

- соблюдение водоохранных зон рек, их водности, режима, качества воды;

- поэтапное использование земель с одновременной рекультивацией обработанных участков;

- определение мест складирования твердых отходов, их объем, качество и возможность их утилизации.

Недропользователь обязан согласовать проект отработки со всеми заинтересованными организациями и администрацией Крапивинского района и представить ее на государственную экологическую экспертизу, а также техническую экспертизу в Кузнецкое управление Госгортехнадзора России.

4. К началу проведения работ по освоению участка недропользователь или привлекаемые им для выполнения отдельных видов работ юридические и физические лица обязаны получить лицензии на соответствующие виды деятельности.

5. Платежи за право пользования недрами:

5.1. Разовый платеж, взимаемый в течение месяца после выдачи лицензии, 27 тыс. дол. США в рублевом эквиваленте по курсу ММВБ на момент оплаты.

5.2. Регулярные платежи:

- за право на добычу угля - 3%; после составления проекта уровни платежей могут быть уточнены отдельным соглашением между владельцем лицензии и органами, выдавшими лицензию.

5.3. Отчисления на воспроизводство минерально-сырьевой базы, начиная со второй стадии освоения месторождения - 5%.

Лицензионный сбор 40 тыс. дол. США в рублевом эквиваленте по курсу ММВБ на момент оплаты.

При определении победителя учитывается также:

6. Финансовые возможности претендента, необходимые для выполнения работ, связанных с намеченным недропользованием.

7. Техническая оснащенность и опыт претендента в проведении работ по разработке месторождений полезных ископаемых.

8. Предоставление на создаваемом горнодобывающем предприятии рабочих мест местному населению.

9. Участие горнодобывающего предприятия в развитии социальной сферы Крапивинского района в соответствии с договорами, заключаемыми ежегодно недропользователем с администрацией района.

10. Победителем конкурса признается заявитель, отвечающий условиям конкурса и представивший экономически приемлемые и наиболее соответствующие требованиям охраны недр и окружающей природной среды технические решения.

В случае близости технико-экономических и экологических предложений претендентов по освоению месторождения предпочтение будет отдаваться участникам, предложившим наибольший размер разового платежа.

Порядок проведения конкурса:

Для получения права на участие в конкурсе претендент должен в срок до 25.08.98 г. подать заявку на участие в конкурсе, оформленную в соответствии с п.11.4. 'Положения о порядке лицензирования пользования недрами'.

Заявка регистрируется и считается принятой после уплаты заявителем лицензионного сбора. Лицензионный сбор перечисляется в Новокузнецкий филиал Комитета природных ресурсов по Кемеровской области на расчетный счет 40503810826170100009 в сбербанке г.Новокузнецка № 2363 БИК 043209614 /с/счет 30101810600000000614, ИНН 4216007750.

После регистрации заявки заявителю предоставляется пакет геологической информации для расчета технико-экономических показателей освоения конкурсного объекта.

Срок представления расчетов ТЭП освоения конкурсного объекта - до 25.09.98 г.

Подведение итогов конкурса - 26.10.98 г.

Справки по адресу: 654027, г.Новокузнецк, пр. Пионерский, 20, Новокузнецкий филиал Комитета природных ресурсов по Кемеровской области.

Телефоны: 44-47-04, 44-19-32, 44-66-65, 44-51-69.

**СУББОТА
1 АВГУСТА****I программа**

8.00 'Чертова дюжина'. Х/ф. 9.25 М/ф. 9.45 Слово пастыря. 10.00 Новости. 10.10 Домашняя библиотека. 10.30 Утренняя почта. 11.05 Каламбур. 11.40 Смак. 12.00 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра. 12.25 Ералаш. 12.45 Фильм 'Впервые замужем'. 14.25 'Цивилизация'. 15.00 Новости. 15.20 Баскетбол. Сборная Аргенти-

ны-сборная Испании. 16.15 В мире животных. 16.50 'Каникулы Бонифация'. М/ф. 17.15 Как это было. 18.00 Новости. 18.25 Джентльмен-шоу. 18.55 Боевик 'В зоне особого внимания'. 20.45 Спокойной ночи, малыши! 21.00 Время. 21.35 Комедия 'Жандарм в юбке'. 23.30 Коллекция Первого канала. Комедия 'Пули над Бродвеем'. 1.25 Баскетбол. Сборная России - сборная Пуэрто-Рико.

II программа

8.00 Киносказка 'Три толстя-

ка'. 9.30 'Лабиринт'. Игровое развлекательное шоу. 9.55 Доброе утро, страна! 10.45 Кроссворд. 11.15 Почта РТР. 11.40 Любовь с первого взгляда. 12.05 Подиум Д'Арт. 12.35 Домашний очаг. 13.00 Неделя в Санта-Барбаре. 14.00 Вести. 14.20 Люди и деньги. 14.50 Федерация. 15.40 Ваши любимые мелодии. 15.50 Башня. 16.20 'Котенок по имени Гав'. М/ф. 16.55 Моя семья. 18.00 Вести. 18.35 'Из Белоруссии с любовью'. Концерт. 19.00 Губернские новости. 20.00 'Из

Белоруссии с любовью'. Продолжение. 20.25 Арена. 20.55 Футбол. 'Зенит'(С.П.)- 'Ротор'(Волгоград). 22.55 Муз. ринг - новое поколение. Кабаре-дуэт 'Академия'. 0.25 Адамово яблоко. 0.50 Эротика. 'Любовные грезы Эдгара М'.

**III программа
NTSC**

6.05 Диск-канал. 7.10 'Владимир Высоцкий в Америке'. 8.15 Ток-шоу 'Сделай шаг'. 9.15 Новости дня. 9.40 Новости NTSC. 10.00 Без комментариев. 10.05

10 вопросов NTSC. 10.25 Кинополис. 11.05 Дорожный патруль. 11.20 Диск-канал. 12.05 М/ф 'Котенок по имени Гав'. 12.25 М/с 'Детектив Боги'. 13.05 Обоз. 14.15 Сериал по выходным. 'Прекрасные господа из Буа-Доре'. 4-я с. 15.05 Вы-очевидец. 15.30 ТСН-6. 15.45 Х/ф 'Любовные подвиги Геракла'. 17.35 Х/ф 'В огне'. 19.40 Фильм 'Крестоносец'.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
2 АВГУСТА****I программа**

8.00 Комедия 'Ах, водевиль, водевиль...'. 9.15 Лотто-Миллион. Спортлото. 9.30 Дисней-клуб: 'Утиные истории'. 10.00 Новости. 10.10 Непутевые заметки. 10.30 Пока все дома. 11.10 Утренняя звезда. 12.00 Армейский магазин. 12.30 Играй, гармонь любимая! 13.00 Крестьянские ведомости. 13.30 Сериал 'Подводная одиссея команды Кусто'. 14.25 Смехопанорама.

15.00 Новости. 15.20 Клуб путешественников. 16.05 'Я-росинка твоя, россиянка'. Концерт. 16.40 Дисней-клуб: 'Новые приключения Винни-Пуха'. 'Чип и Дейл спешат на помощь'. 17.35 Колесо истории. 18.20 Татьяна Буре в программе 'Женские истории'. 18.55 Ералаш. 19.20 Золотая серия. Боевик 'Ответный ход'. 20.55 Киноафиша. 21.00 Время. 21.40 Фильм 'Леопард'. 0.40 Новости. 1.00 Футбольное обозрение.

II программа

8.00 Красная книга. 8.30 Слу-

жу Отчеству! 8.55 Утро крестьянина. 9.20 Вовремя. 9.50 Доброе утро, страна. 10.35 Сам себе режиссер. 11.00 Диалоги о животных. Д/ф. 11.55 Аншлаг и Ко. 14.30 Мир книг с Леонидом Куравлевым. 13.00 Неделя в Санта-Барбаре. 14.00 Вести. 14.30 Мюзикл Алана Паркера 'Багси Мэлун'. 16.10 'Закон и порядок'. Т/с. 17.05 Русское лото. 17.50 Совершенно секретно. 18.45 Старая квартира. 20.00 Вести. 20.40 Городок. 21.10 Фильм 'Кольцо'. 23.00 'К-2' представляет: Л.Бронева в програм-

ме 'Колизей'. 23.45 Мелодрама 'Лето любви'. 1.10 'Скорость'. Кольцевые автогонки.

**III программа
NTSC**

6.05 Диск-канал. Дайджест. 7.00 Путешествия с 'Национальным географическим обществом'. 8.00 ТСН-6. 8.15 Нью-Йорк, Нью-Йорк. 8.50 Концерт памяти Марка Фрадкина 'Новая жизнь'. 9.45 Детский сеанс 'Солти'. 1-3 с. 11.05 Дорожный патруль. 11.15 Диск-канал. 12.05 М/ф 'Кто сказал мяу?'. 'Упущен-

ная галактика'. 12.20 М/с 'Детектив Боги'. 12.50 Детский сеанс. 'Солти'. 4-5 с. 13.45 Сериал по выходным. 'Прекрасные господа из Буа-Доре'. 14.55 Шоу еды 'Пальчики облизешь'. 15.30 ТСН-6. 15.45 Фильм 'Три ниндзя'. 17.35 М/ф. 18.15 ОСП-студия. 19.15 Фитиль. 19.30 Фильм 'Жесточкий романс'. 22.25 Скандальная неделя. 23.00 Шоу Бени Хилла. 23.40 Ночной сеанс. Боевик 'Тонго'. 1.25 'Звезды о звездах'. А.Ведерников.



По инициативе православного Никольского прихода п.Крапивинского, руководствуясь благословением высокопреосвященного Софрония, архиепископа Кемеровского и Новокузнецкого, 26 июля в 15.00 в п.Крапивинском на реке Томи православные священнослужители совершат чин крещения бесплатно.

Крещение будет совершаться именно в том пункте, где р.Быструха впадает в реку Томь, рядом с лесозаводом.

Приглашаются все, кто желает присоединиться к Православной церкви. Будут приниматься некрещенные взрослые и дети. Кто намерен крестить детей, должен избрать и пригласить для них крестных родителей.

Примечание: Крещение проводится бесплатно, оплачивается только стоимость крестика - 3 рубля.

Настоятель Никольской церкви ДИОНИСИЙ.



Дорогого сына, брата, дядю КУЗНЕЦОВА Николая Федоровича поздравляем с юбилеем. 60 золотых, 60 трудовых, 60 тебе жизнь отсчитала. 60 - это миг, 60 - это жизнь, 60 - это только начало. Желаем столько же прожить и о печалю позабыть. Прекрасных, мирных, светлых дней тебе желаем в юбилей.

Тихоновы.

Дорогую Прасковью Павловну ЛАПИКОВУ поздравляем с днем рождения. Пусть годы летят за годами, о том, что прошло, не грусти, а тем, кто обидел когда-то, всем сердцем обиду прости. Не трать свои нервы напрасно - здоровья не купишь нигде. Пусть жизнь твоя будет прекрасна! Мы счастья желаем тебе.

Печерины, Ощепковы, Лапиковы.

**ВОТ
КАКИЕ
СИЛАЧИ!****ЗАРИСОВКА
С НАТУРЫ**

Посмотрели парнишки на гиревиков, демонстрировавших во время соревнований свое мастерство, и ахнули: это надо ж так легко, словно пушинку, перебрасывать из руки в руку чугунную 'игрушку'! Взялись попробовать. Да только сами себя рассмешили, едва вдвоем, в четыре руки, поднимая гиру. Интерес появился. Глядишь, и вырастет из него тяга к преодолению трудностей.

Фото А.Осипова.

**ДОСУГ****85 ЖЕВАТЕЛЬНЫХ РЕЗИНОК**

В КАМЕНСКОМ СДК открылся большим праздником 'Здравствуй, лето'. Первым действием его стала сказка для самых маленьких 'Рукавичка'. Малыши с удовольствием посмотрели постановку в исполнении третьеклассников Гали Шадринной, Марины Конево, Артема Шмидта, Насти Николаевой, Славы Краснова, Вали Вардугиной, Наташи Ирвачевой, Оли Назаровой.

Для ребят 7-10 лет была проведена сказочная эстафета. Они с радостью приняли участие в этапах 'Золушка', 'Баба-Яга', 'Лягушка-путешественница' и других. Такую же эстафету провели для ребят постарше.

С наступлением темноты для молодежи 'Леонид Ярмольник' провел 'Жевательную лихорадку'. Под аплодисменты зала суперфиналистка Александре Шульге вручили 85 жевательных резинок.

Отремел праздник, начались будни. В библиотеке и ДК работают кружки, которыми руководят Т.Д. Прудей, О.А.Самородняя,

Е.В.Самородний, Н.А.Черданцева.

Утро 7 июля выдалось солнечным и началось с водных баталий на центральной площади. В водных сражениях сошлась почти вся молодежь села. Не отставали и малыши. Продолжением праздника была водная эстафета среди команд 'Верхоплавки' и 'Титаник'. Нептун поздравил команду 'Титаник' с победой и накрыл ее волной воды. А закончились развлечения на пруду.

На следующий день ребята стали участниками познавательного мероприятия 'Не обижайте муравья'. Узнали много интересного об экологии нашего края. А в заключение поставили сказку 'Волшебный сундук'.

Не прошло и недели, а ребят уже встречал 'Мойдодыр' на дне здоровья. Со всех праздников дети уходили с призами, которые приобретаются на деньги, собранные с молодежных дискотек.

О.САМОРОДНЯЯ,
с.Каменка.

**ТЫКВА С РИСОМ
И ЯЙЦАМИ**

1 кг тыквы мелко нарежьте, залейте водой (1/2 стакана) и варите до мягкости; затем добавьте 1 л молока, положите вымытый рис (1/2 стакана) и варите 20-30 мин. После этого тыкву с рисом охладите, вбейте 4 яйца, влейте 3-4 ст. ложки разогретого масла, положите 1/2 стакана сахара, выложите в смазанную маслом форму и запекайте.



ОВД Крапивинского района выражает глубокое соболезнование Степанову Павлу Георгиевичу по поводу безвременной смерти его отца.

Газета выходит
2 раза в неделю:
в среду и субботу.
Газета подписана в
печать 24.07.98 г.

Тираж 1621 экз.
Заказ 2261.

"ТАЙДОН"

Крапивинская районная газета.

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция
газеты, администрация

Крапивинского района.

Редактор И. В. МОШНЕНКО.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский,
ул. Юбилейная, 2, редакция.

ЗВОНИТЕ: редактору 1-03, сотрудни-
кам 1-11, 1-16, размещение рекламы и объяв-
лений 1-02, 1-09.

(За содержание и точность объявлений
отвечают рекламодатели).

Мнения, высказанные авторами, не обяза-
тельно совпадают с точкой зрения редакции.

Газета зарегистрирована Омской государственной
инспекцией по защите свободы печати и массовой ин-
формации при Мининформпечати РФ 23 декабря
1993г. Рег. свидетельство №1.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфо-
бъединением издательско-полиграфического концер-
на "Кузбассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-
Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Директора 2-07-14.
Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.